

UNIVERSITAS POTENSI UTAMA

No: 037/UPU/PGM/ADD/VII/2024

PENGUMUMAN

Diberitahukan kepada seluruh Mahasiswa/i **Semua Fakultas** Universitas Potensi Utama semester II, IV, VI, VIII dan Pasca Sarjana (S2) bahwa :

<u>Ujian Susulan Akhir Semester Genap TA. 2023 – 2024 diadakan pada hari Sabtu tanggal 10 Agustus 2024 :</u>

- Kelas (Pagi – Siang – Sore) : Jam 08.00 – 21.00 Wib

Mahasiswa yang mengikuti Ujian Susulan Akhir Semester Genap adalah :

- I. Mahasiswa yang tidak hadir pada saat Ujian berlangsung, dikenakan biaya Rp. 25.000,-/mata kuliah (untuk mahasiswa Program Studi S1–D3 dan S1) dan Rp. 100.000,-/mata kuliah (untuk mahasiswa S2) serta wajib menyerahkan bukti ketidakhadiran di bagian Administrasi Dosen:
 - Surat Sakit dari Rumah Sakit, Klinik, Puskesmas dan Bidan.
 - Surat Keterangan Opname dari Rumah Sakit
 - Surat izin Dinas ke luar kota dari instansi tempat bekerja (Pemerintah dan Swasta).
 - Menikah (dengan menunjukkan Undangan Menikah dan Surat Keterangan Menikah dari Kantor Urusan Agama).
 - Surat izin Lembur dari Instansi tempat bekerja (Pemerintah dan Swasta)
 - Meninggal (orang tua kandung, kakek/nenek kandung, keluarga dekat, saudara yang berada dirumah) dengan membuat surat pernyataan diatas materai 6000 bahwa mahasiswa tersebut takziah dan diketahui oleh pihak keluarga yang meninggal. (pihak keluarga yang meninggal menandatangani surat pernyataan tersebut)
 - Kecelakaan dengan menunjukkan surat keterangan kecelakaan dari Rumah Sakit atau perobatan tradisional.
- II. Mahasiswa yang belum melunasi BPP (Biaya Penyelenggaraan Pendidikan) sampai bulan Juli 2024, dikenakan biaya sebesar Rp 30.000,-/mata kuliah (untuk mahasiswa Program Studi S1-D3 dan S1) dan Rp. 100.000,-/mata kuliah (untuk mahasiswa S2).

UNIVERSITAS POTENSI UTAMA

Kampus : Jl. K.L Yos Sudarso Km. 6.5 No.3-A Tanjung Mulia-Medan

Telp/Fax : (061) 6640525 / (061) 6636830
E-Mail : info@potensi-utama.ac.id
Website : www.potensi-utama.ac.id



UNIVERSITAS POTENSI UTAMA

Persyaratan untuk Mengikuti Ujian Susulan Akhir Semester Genap sbb:

a. Melakukan pendaftaran ke Bagian BAAK untuk mendapatkan Memo Pendaftaran UAS Susulan dengan menghubungi Contact Person dibawah ini :

Bagian BAAK (Gedung A) : Jam 08.00 – 21.00 Wib Tasya : 0812 – 6915 – 0649

Bagian BAAK (Gedung B) : Jam 08.00 – 21.00 Wib Ajeng : 0852 – 6321 – 9925

b. Melakukan Pendaftaran dan Pembayaran Ujian Susulan Akhir Semester Genap TA. 2023 – 2024 di bagian Administrasi Keuangan Mahasiswa Lantai 1 Gedung A, dengan melampirkan Memo yang diminta dari Bagian BAAK dan membayar biaya UAS Susulan sesuai dengan jumlah matakuliah yang didaftarkan.

Contact Person Bagian Administrasi Keuangan Mahasiswa (AKM) untuk menangani Pembayaran Pendaftaran Ujian UAS Susulan Semester Genap TA. 2023 – 2024 adalah sebagai berikut :

Bagian AKM (Gedung A) : Jam 08.00 – 21.00 Wib

: 0813 - 7815 - 4761

Bagian AKM (Gedung B) : Jam 08.00 – 21.00 Wib

: 0821 - 2401 - 8525

c. Pendaftaran untuk Ujian Susulan Akhir Semester Genap TA. 2023 – 2024 dapat dilakukan pada hari Senin, 08 Juli 2024 s/d hari Sabtu, 03 Agustus 2024.

- d. Telah mengembalikan Buku yang dipinjam ke bagian Perpustakaan sesuai dengan waktu yang telah ditentukan.
- e. Mahasiswa yang sudah melakukan pendaftaran akan dimasukkan kedalam Grup WhatsApp untuk mendapat informasi selanjutnya.
- f. Pengumuman Jadwal Ujian Susulan Akhir Semester Genap TA. 2023 2024 pada hari Jum'at, 09 Agustus 2024.
- g. Pelaksanaan Ujian Susulan Akhir Semester Genap TA. 2023 2024 dilakukan secara **Online melalui Google Classroom**

UNIVERSITAS POTENSI UTAMA

Campus : Jl. K.L Yos Sudarso Km. 6.5 No.3-A Tanjung Mulia-Medan

Telp/Fax : (061) 6640525 / (061) 6636830

E-Mail : info@potensi-utama.ac.id

Website : www.potensi-utama.ac.id



UNIVERSITAS POTENSI UTAMA

Medan, 06 Juli 2024 Kabag Administrasi Dosen

(Dian Mayasari, M. Kom)

Pengumuman ini dapat dilihat pada alamat website http://potensi-utama.ac.id

Tembusan:

- 1. Ketua Yayasan Potensi Utama Medan
- Rektor 2.
- 3. Wakil Rektor I, II, III
- 4. Fakultas
- 5. Administrasi Dosen
- 6. Administrasi Keuangan Mahasiswa7. Biro Administrasi Akademik Dan Kemahasiswaan

UNIVERSITAS POTENSI UTAMA

Kampus : Jl. K.L Yos Sudarso Km. 6.5 No.3-A Tanjung Mulia-Medan

Telp/Fax : (061) 6640525 / (061) 6636830 E-Mail : info@potensi-utama.ac.id : www.potensi-utama.ac.id

Kami Hadir Untuk Mencerdaskan Kebidupan Bangsa